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* Bakyympaarbl xxapblK XblngamablFbl kKaHOan? "

[ A—300 000 000 m/c |
B — 340 m/c
C — 186 000 m/c
D — 200 000 m/c
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* MyMKiH aneKTpoMarHuTTiK TONKbIHAAP
OManasoHbIHbIH ataybl KaHgan?

A — cnekTpnik Tapany

B — anekTp epici

( C — 3NeKTPOMarHUTTIK CreKTp |

D — maruuT epici
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* ONeKTPOMarHUTTIK coynenepain, TOnKbIH
Y3bIHObIFbI KAHAAN?

A — GipHelle MUNIMMeTp

B - Xy3aereH KuriomeTp

C — atom ernweMmiHiH XapTbICbIHaH
GacTan, MblHOaraH KunomeTpre AeniH

D — GipHelue caHTUMETPAEH Ae KeM

J
» OnekTpoHAapabliH aToMaapaaH HeMece "
MonekynanapgaaH 6eniHin WeiFy npoueci kanan
artanagbl?

A — pagnauus

| B — noHgany

C — Ttepbenic

D — sagponbik 6eniHy

* TOMKbBIH XMiNiri TONKbIH Y3bIHAbIFbIHA Kanamn
Toyenai?

A — Xofapbl XWIiNiKTi TONKbIHOAPAbIH
TONKbIH Y3bIHObIFbI Y3bIH

B — onap e3apa Teyenai emec

C — oFapbl XMinikTi TONKbIHOAPAbIH
TONKbIH Y3bIHObIFbI KbiCKa

D — eTe TeMeH XMinikTi TONKbIHOAPAbIH,
TONKbIH Y3bIHAbIFbI KbiCKa, Bipak
Gaprnblifbl emec

* TONKbIH 3HEPruACHl TOMKbIH XUiniriHe kanan
Toayenai?

A — TONKbIH 3HEPIUSACHI TEK TONKbIH
XbinaaMmabiFbiHa Tayengi

B — »oFapb! XXWiniKTi TONKbIHAAPObIH,
3HEPUSAChHI TOMEH

C — TonkpIH SQHEepPruAcChbl OHbIH Tapany
opTacblHa Teyenp,i

D — >xofapbl XuWinikTi TONKbIHAAPAbIH,
3HEeprusichbl XXofapsbl

» KaHgan TonKbIH Typrepi anekTpoHaapabl
aTomzap MeH MorekynanapgaH 6ocarbin
WbiFapa anagpl?

A — pagvoTonKsiHAap, MHAPaKBI3bIN KeHe
KepIHETIH >apbIk

B — paguoTonkbIHOap, PEHTTEH XaHe
raMmma cayrnerep

C — MHMPaKbI3bIM, KEPIHETIH >apblk
XKOHe ynbTpaKkynriH

D — ynbTpakynriH, peHTreH XeHe ramma
cayrenep
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Ti OneKTpOMarHUTTiK cayneneHy kaHaan T
»Kargaraa nanga 6onaabl?

A — xapblk 0aFbITbIHbIH ©3repici kesiHae

B — 3apsaaTtanraH GenwekTtep TepbenreH
kesne

C — benwiekTepaiH b6arbiTbl ©3repreH
Kesge

D — GenwuekTepaiH, COKTbIFbICYbI Ke3iHae
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* ONEeKTPOMAarH1TTIK TOMNKbIHAAp BakyyMHEH eTe
ana ma?

A —>XOK, onap Tapany opTacblH KaxeT
eteni

B — koK, onap Tek fapbllUTa Kosfanagpl,
cebebi on ngean Bakyym emMec

C — na, onap Tapany opTacblH KaxeT
eTnengi

D — ne, Bipak onap ete basy
Ko3fanagbl

» KenpgeHeH TOMKbIH JereHimia He?
A — AbIObICTaH XblngamM Ko3fanaTbliH
TONKBIH

B — kosranbIc 6afbiTbiMeH TepbeneTiH
TOMNKbIH

C — apblK XblNaaMabIfbIMeH
TapanTbIH TOMKbIH

D — TonkbIH GaFbiTbiHA NepneHanKynsp
TepbeneTiH TonKbIH




